

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

BAPS દ્વારા અક્ષર પુરુષોત્તમ મહારાજ વધામણાં નિમિત્તે કાર્યક્રમ યોજાયો



પાદરા : BAPS દ્વારા અક્ષર પુરુષોત્તમ મહારાજ વધામણાં નિમિત્તે સુવર્ણ તુલા કાર્યક્રમ સાથે પાંચ દિવસીય કાર્યક્રમ સંપન્ન થયો હતો...

ડેસરના ભાજપ સંગઠનના નવા પ્રમુખ તરીકે કાર્તિક પટેલની વરણી



સાવલી : ડેસર તાલુકા ભાજપના પ્રમુખ નરેન્દ્રસિંહ રાઉલજી ના દિવસીય ઉજવણી દરમિયાન...

છોટાઉદેપુરની પોલીટેક્નિક કોલેજ ખાતે ઝાડી ઝાંખરા દૂર કરવા માંગ



છોટાઉદેપુર : છોટાઉદેપુર નગરના ફતેહપુરા વિસ્તારમાં આવેલી પોલીટેક્નિક કોલેજ ખાતે રસ્તાને અડીને ઝાડી ઝાંખરા ઊગી નીકળ્યા છે...

ખાંડીયા ગામે ગૌમાતાની સર્જરી દ્વારા કેન્સરની પીડામાંથી મુક્તિ અપાઈ



બોડેલી : છોટાઉદેપુર જિલ્લાના બોડેલી તાલુકાના ખાંડીયા ગામ ખાતે 1962ની ટીમ દ્વારા બે કલાકની મહેનત બાદ સળતાપૂર્વક ગૌમાતાની સર્જરી દ્વારા કેન્સરની પીડામાંથી મુક્તિ અપાઈ છે...

'વિકાસ સપ્તાહ' અંતર્ગત જબુગામ ખાતે પ્રાકૃતિક ખેતીની તાલીમ અપાઈ



છોટાઉદેપુર : ગુજરાતની વિકાસ યાત્રાને અવિરત ચાલુ રાખી નાગરિક પ્રથમ અભિગમ સાથે લોકાભિમુખ કરવા માટે...

હડતાલ થી સરકારની તિજોરીને કરોડોનું નુકસાન થયું

કવોરી એસો. અને સરકાર વચ્ચે પડતર પ્રશ્નોનું સમાધાન થતાં ઉદ્યોગ પુનઃ ધમધમી ઉઠ્યો

માત્ર મધ્ય ગુજરાતની ખેડા, પંચમહાલ, વડોદરા જિલ્લામાં 125 કવોરીઓ અને 250 માર્દન્સો આવેલી છે



રીતસર ની બ્રેક લાગી હતી. જ્યારે સામે દીપાવલીનો મોટો તહેવાર આવતો હોવાથી કવોરીઓમાં કામ કરતા શ્રમજીવીઓની હાલત દિન પ્રતિદિન કફોડી બનતી જોવા મળી હતી...

પ્રશ્નો અને પર્યાવરણીય મંજૂરી ખાણકામના આયોજન તેમજ રાજ્યની અંદાજિત 60% થી વધુ ખાણોની રોયલ્ટી એકાઉન્ટ બંધ થતા પડતી મુશ્કેલી બાબતે વિસ્તૃત ચર્ચા કરાઈ હતી...

પતિ પત્નીની સામસામે બોલાચાલી થતા પત્નીની હત્યા

ડભોઈ જી.આઈ.ડી.સી. ખાતે શ્રમજીવી પતિ દ્વારા પત્નીની હત્યા

શ્રમજીવી દંપતી વચ્ચે અગમ્ય કારણોસર ઝગડો થયો હતો



પતિ પત્નીની સામસામે બોલાચાલી બાદ ઝગડો ઉગ્ર બનતા આવેશમાં આવી પતિએ પત્નીને લાકડાના ડંડા ના ફટકા મારી મોત ને ઘાટ ઉતારી દીધી હતી...

દાહોદની ફરીયાદ માં જણાવ્યા મુજબ તે પોતાની કુટુંબી બહેન નામે પ્રેમિલાબેન દિનેશભાઈ વળવાઈ ઉ. વ. ૩૪ રહે.ગવા ડુંગળી, જી.દાહોદ તેમજ તેનો પતિ નામે શૈલેષભાઈ રમેશભાઈ કટારા ઉ. વ. ૩૪ રહે. આફવા, દાહોદની સાથે ડભોઈ જી.આઈ. ડી.સી.માં પતરાની ઓરડીમાં રહી મજૂરી ગુજરાન ચલાવી રહ્યા છે...

મુસાફરોના જીવ તાળવે ચોંટયા હતાં

સાધલી પાસે દોડી રહેલી એસટી બસનું ટાયર નીકળી ગયું

શિનોર તાલુકાના સાધલી પાસે ચાલુ ST બસનું ટાયર નીકળી જતાં બસમાં સવાર મુસાફરોના જીવ તાળવે ચોંટયા હતાં...

વૃદ્ધનો પગ લપસી જતા પાણીમાં ખેંચાયા

ચાણોદ અસ્થી વિસર્જન કરતા વડોદરાના વૃદ્ધ નર્મદામાં ગરકાવ

પ્રતિનિધિ ડભોઈ તા.17 ડભોઈ તાલુકાના પવિત્ર યાત્રાધામ ચાણોદ ખાતે અસ્થી વિસર્જન કરવા આવેલા 60 વર્ષીય વૃદ્ધનો પગ લાપસી જતા પાણીમાં ગરકાવ થતા લાપતા બન્યા છે.



ઉલ્લેખનીય છે કે ડભોઈ તાલુકા માં આવેલ યાત્રાધામ ચાણોદ ખાતે નર્મદા, ઓરસંગ, ગુપ્તસરસ્વતી એમ ત્રણ નદીનો સંગમ થતો હોવાના લાપોની સંખ્યા શ્રદ્ધાળુઓ પિતૃતર્પણ માટે આવતા હોય છે...

ભગવાન શિવ સુધી પહોંચવા તકલીફ દૂર થશે

છોટાઉદેપુર જાગનાથ મહાદેવ મંદિર તરફ જતો રસ્તો મંજૂર

છોટાઉદેપુર તા.17 છોટાઉદેપુર શ્રી જાગનાથ મહાદેવ મંદિર તરફ જતો રસ્તો મંજૂર થતા ભક્તોમાં આનંદ ધારાસભ્ય ની રજૂઆતોના પગલે રસ્તો મજૂર થતા જનતાએ આભાર માન્યો હતો.



છોટાઉદેપુર નગરના સામે કિનારે અતિ પ્રાચીન શ્રી જાગનાથ મહાદેવનું મંદિર આવેલું છે. જ્યાં જવા માટે એકજ રસ્તો હોય રસ્તો પરંતુ રેતી માફિયાઓના ત્રાસે આ રસ્તો ભારે બિસ્માર બન્યો છે.

ધ્યાન આપી પૂર્વ ધારાસભ્ય મોહનસિંહ રાઠવાએ પણ સરકારમાં રજૂઆતો કરી હતી પ્રજાની જૂની માનગણીઓને ધ્યાને રાખી હાલના ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ રાઠવાએ પણ સરકારમાં રજૂઆતો કરી હતી.

ડભોઈમાં શરદ પૂનમે શેરી ગરબા યોજાયા

પ્રતિનિધિ ડભોઈ તા.17 ડભોઈ નગરમાં હજારો રંગ રસિયાઓ એ શરદ પૂનમની રંગત માણી અને દૂધપોવા ની સાથે કચોરી, ફૂલવડી, બટાકાવડા ની છોડો ઉડાડીને ધાર્મિક વાતાવરણ માં ઉજવણી કરી હતી...

બોડેલીથી મેરિયા બ્રિજ વચ્ચે આવેલા રોડ ઉપર ખાડાઓને લઈ લોકોને ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડે છે



છોટાઉદેપુર : છોટાઉદેપુર જિલ્લામાં આવેલ હાથવે નંબર 56 પર બોડેલી અને મેરીયા બ્રિજ ની વચ્ચે આવેલ રોડ ઉપર અનેક ખાડાઓનો સમ્રાજ્ય જેવા મળે છે ખાસ કરીને સ્વામિનારાયણ મંદિરથી થોડાક વ આગળ જતા મુખ્ય રોડ ઉપર એક વ વિસ્તારમાં ખૂબ જ ખાડાઓ પડી ગયા છે...

સાવલીના પોઈયા ખાતે મહી નદીમાં રૂ. 429.76 કરોડના ખર્ચે વિયરનું નિર્માણ

પ્રતિનિધિ સાવલી તા.17 મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ આગામી તા. ૧૮ ના રોજ આ વિયર યોજનાનું કરશે ખાતમુહૂર્ત કરનાર છે.



આ વિયર બનતા સાવલી તાલુકાના ઉંચા ગામો અને ઉમરેક તાલુકાના ૧૫ ગામોને પીવા અને સિંચાઈના પાણીની લાભ મળનાર છે સરકાર દ્વારા

દેશના ખૂણે-ખૂણે પાણીની સરળ અને પૂરતી ઉપલબ્ધિને પોતાનું લક્ષ્ય બનાવીને એ દિશામાં સતત કાર્યરત છે

નસવાડીના કલેડીયા રોડ ઉપર ગટરના પાણી ઉભરાયા

પ્રતિનિધિ નસવાડી તા.17 નસવાડી કલેડીયા રોડ ઉપર ગટરના પાણી ઉભરાઈ તેમજ રોડ ઉપર જતા હોવા છતાં પંચાયત માર્ગ મકાન વિભાગ દ્વાર ગટર ના પાણી મા જ ઊમર નો માલ નાખી પેચવર્ક નું કામ કર્યું જ્યારે અધિકારીઓ પેચવર્ક પ્રજાને હંમેશા પૂરતું પાણી મળે તેની ખાતરી આપી રહ્યાં છે.

નસવાડીના કલેડીયા રોડ ઉપર ગટરના પાણી ઉભરાઈ તેમજ રોડ ઉપર જતા હોવા છતાં પંચાયત માર્ગ મકાન વિભાગ દ્વાર ગટર ના પાણી મા જ ઊમર નો માલ નાખી પેચવર્ક નું કામ કર્યું જ્યારે અધિકારીઓ પેચવર્ક પ્રજાને હંમેશા પૂરતું પાણી મળે તેની ખાતરી આપી રહ્યાં છે.